كارگاه آموزشي سواد اطلاعاتي پيشرفته، ويژه گروه علوم انساني
با سلام و احترام
به آگاهي مي‌رساند در راستاي ارتقاي مهارت‌هاي شغلي اعضاي هيأت علمي، دانشجويان و كارشناسان دانشگاهها و مراکز آموزش عالي، كتابخانه‌ها و مراكز اطلاع رساني و استفاده بهينه از فناوريهاي اطلاعاتي براي پيشبرد پژوهشهاي علمي، اين پژوهشگاه در نظر دارد كارگاه آموزشي سواد اطلاعاتي پيشرفته، ويژه گروه علوم انساني را در سه تاريخ مختلف به شرح زير برگزار نمايد: 
1- اهم موضوعات مورد بحث در کارگاه: 
هدف از برگزاري اين كارگاه آموزشي آشناسازي اعضاء هيات علمي و دانشجويان رشته‌هاي علوم انساني (از جمله تاريخ، جغرافي، علوم تربيتي، مديريت، علوم اجتماعي، روانشناسي و ... ) با مفاهيم پايه در مورد سواد اطلاعاتي و كاربردهاي خاص آن در زمينه رشته تحصيلي آنان مي باشد. در اين دوره بحث اوليه بر اساس تعريف  سواد اطلاعاتي و مولفه‌هاي آن  شكل مي‌گيرد اما  تاكيد ويژه بر منابع علمي موجود در علوم انساني و رشته‌هاي وابسته به آن مي‌باشد.  هدف از اين شيوه فراهم آوردن امكان آشنايي شركت‌كنندگان با مباحثي است كه بيشتر جنبه كاربردي داشته باشد و در عين حال با زمينه‌هاي تحصيلي و كاري آنان نيز همخواني بيشتري داشته باشد.

2- مدرس کارگاه: دکتر يزدان منصوريان عضو هيأت علمي دانشگاه تربيت معلم
3- محل برگزاري: تهران، خيابان انقلاب، تقاطع فلسطين، ساختمان 1188، پژوهشگاه اطلاعات و مدارک علمي ايران 
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	تاريخ دوم
	تاريخ سوم

	20 و 21 آذر
	11 و 12 دي
	9 و 10 بهمن


 4-  زمان برگزاري: ساعت 15.30-8.15 روزهاي زير 
4- ثبت نام: داوطلبان محترم براي ثبت نام مي‌توانند از طريق سايت پژوهشگاه به آدرس www.irandoc.ac.ir  اقدام نمايند. 
5- هزينه شرکت در کارگاه: متقاضيان شرکت در کارگاه مي‌بايستي مبلغ 30 هزارتومان در وجه مركز اطلاعات و مدارك علمي ايران به شماره حساب 90221  بانك ملي شعبه دانشگاه تهران وارير نمايند و شماره فيش پرداختي و مشخصات بانک را در فرم ثبت نام وارد نمايند و يا به دورنگار 66954622-021 ارسال فرمايند.
7-تسهيلات دوره: پذيرايي وناهار به عهده پژوهشگاه مي‌باشد.به شركت كنندگان گواهي حضور در دوره ارائه خواهد شد.

6- ظرفيت هر کارگاه: 15 نفر 
· در صورت تکميل ظرفيت کارگاه اين امکان وجود دارد که اين کارگاه در محل آن دانشگاه/ موسسه برگزار شود. اين پژوهشگاه آمادگي خود را جهت برگزاري اين دوره آموزشي در محل سازمانهاي متقاضي اعلام مي‌نمايد.خواهشمند است جهت دريافت اطلاعات تكميلي با شماره 66951432  (021) داخلي 352 آقاي اسدي کارشناس ثبت نام دوره‌هاي آموزشي تماس حاصل فرماييد.
خواهشمند است دستور فرماييد اين اطلاعيه به نحو مقتضي به اطلاع اعضاي محترم هيأت علمي، دانشجويان و كارشناسان محترم آن سازمان رسانده شود. 








                                                                                                                با آرزوي بهروزي
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